



# У ЛІСІ КАЗКОВІМ ГУЛЯЄМО, ТАЄМНИЦІ ЙОГО ВІДКРИВАЄМО

**Тематичне підгрупове заняття  
для дітей старшої групи із ЗНМ**



*Тетяна ШПАГІНА, учителька-логопедія,  
ЗДО № 133 “Золота рибка”, м. Миколаїв*

Малята обожають пригоди і секрети. Тож вони радо вирушать до чарівного дерева, яке приховує таємниці казкового лісу (але охоче розкриває їх допитливим і кмітливим дітям). Захоплено діючи в сенсорно-моторному центрі “Фіолетовий ліс” (за технологією В. Воскобовича), ваші вихованці розширять і поглиблють свої знання про лісових мешканців, а також отримають нагоду відпрацювати мовленнєві навички, серед них і мовленнєві.

**Мета.** Уточнити уявлення дітей про ліс, його мешканців. Закріплювати навички словотворення; удосконалювати вміння вживати іменники в родовому, орудному, знахідному відмінках однини. Розвивати зорову та слухову увагу, розумові операції, навички зорово-просторового орієнтування, дрібну та загальну моторику, образне мислення. Виховувати культуру мовленнєвого спілкування, любов до рідної мови, інтерес до природи.

**Матеріал:** сенсорно-моторний центр “Фіолетовий ліс”; схематичні позначки: “вухо”, “сім’я тварин”, “ліс”, “шишка”, “птаха”; аудіозаписи голосів тварин; предметні картки із зображеннями тварин та їхніх дитинчат, гостинців, різноколірні шнурочки.

**Попередня робота.** Ознайомлення дітей із “Казками Фіолетового лісу” (технологія В. Воскобовича). Діяльність у сенсорно-моторному центрі “Фіолетовий ліс”. Аудіювання звуків лісу, голосів звірів. Ознайомлення із дидактичною грою “Хто що їсть?”. Розучування рухів фізкультхвилинки.

## Хід заняття

Логопедія збирає дітей навколо себе. Звучить мелодія скайпу. Педагогиня привертає увагу дітей до сигналу і пропонує поглянути на екран, на якому з’являється заставка із зображенням добре знайомого дітям Фіолетового лісу.

**Логопедія.** Як ви гадаєте, звідки нам телефонують? (Із Фіолетового лісу.) Тож увага на екран — починається відеозв’язок! (На екрані з’являється Ворон Метр.) Ви впізнали цього птаха? (Відповіді дітей.) Так,

Ворон Метр знайомий нам усім, адже це — наймудріший мешканець Фіолетового лісу. Послухаємо, що він хоче нам сказати.

*Звучить аудіозапис голосу Ворона Метра.*

Доброго дня, любі діти! Я радий передати вам вітання від усіх мешканців Фіолетового лісу. Ви вже давно знаєте,



**До Фіолетового лісу завітали,  
Тут спілкувались, грали, міркували.**  
(Це та наступне фото надані авторкою)

# ОБЕРІТЬ СВІЙ ФОРМАТ ФАХОВИХ ВИДАНЬ



## ЕЛЕКТРОННІ

ЧИ

## ПАПЕРОВІ

- ✓ Пропустили актуальну тему номера?
- ✓ Загубили примірник із потрібними матеріалами?
- ✓ Мрієте читати улюблені фахові видання на своєму гаджеті?

- ✓ Вам до вподоби запах свіжої фарби, шелест сторінок?
- ✓ Збираєте власну бібліотечку, упорядковуючи випуски за темами?
- ✓ Використовуєте наочність в роботі з дітьми?

Купуйте та передплачуйте  
**ЕЛЕКТРОННІ ВЕРСІЇ** на сайті  
[journals.ua/prof/obrazovanie](http://journals.ua/prof/obrazovanie)



Купуйте та передплачуйте  
**ПАПЕРОВІ ЖУРНАЛИ**  
на сайті [jmil.com.ua/peredplata](http://jmil.com.ua/peredplata)



**Усе, як ви звикли,  
тільки онлайн!**



**Продовжуйте  
добрі традиції!**